

湖南官员遭色诱敲诈后主动报案 两年后照常当选政协副主席



2月24日,湖南衡阳市纪委发布消息,称6名党员领导干部生活作风腐化,被人色诱开房录像敲诈。该案迅速被贴上了衡阳版“雷政富案”的标签。而衡阳市委一名干部表示不能接受,因为衡阳“仙人跳”破案源自被敲诈的干部主动报案。

涉事官员:不希望有更多人被陷害

据记者了解,案发源自常宁市政协原副主席尹文的主动报案。2月25日,尹文对记者表示,2010年3月、4月间,他接到“老同学”电话,对方对他的情况非常了解,谈到了共同的老师、同学等,约他一起吃饭。

“我完全没有任何防备,被他们下套设计。”尹文说。在被敲诈后,他第一时间就选择了报案,并同时向组织上作了汇报。“公安机关说了,我是报案的,是协助破案的。”据了解,在重庆不雅视频案和衡阳此案中,尹文是唯一的主动报

案者。

尹文说,自己的想法很简单,就是不希望有更多人被陷害、被欺骗。但让他也没有想到的是,他2010年就向警方报案和向组织汇报,但直到2013年底才进入处理阶段。

另一名被拍视频的干部不愿透露姓名,2013年12月接受记者采访时,他也确认了是尹文报案的说法。当时该干部已被免职,他说被免职是自己的责任,愿意承担,“不过,换个位置想,把谁放在那个位置上能当柳下惠?”

报案两年后被选为政协副主席

尹文1963年出生,常宁当地人,研究生学历,从基层干起,曾有多个乡镇工作经历。2010年案件发生时,尹文已任多年常宁市劳动和社会保障局局长,当时他已经是常宁市政府副县级干部。

在向警方报案和组织上汇报后,尹文的生活和工作没有受到影响。2012年11月28日,在政协常宁市第九届委员

会第一次会议上,尹文被选举为副主席,在5名副主席中排名第一。第二天,尹文主持了闭幕大会。当时,正是重庆“雷政富案”被讨论最热烈的时候。

2013年底,衡阳官场开始流传“仙人跳”案的情况。记者12月26日来到常宁市政协核实,常宁政协候任秘书长对记者表示,此前一周尹文还在

上班,“你想知道的恰恰也是我想知道的,我们还在等组织传达。”

衡阳“仙人跳”案中最早被处理的是耒阳市3名干部,分别是耒阳市林业局原局长段定华、耒阳市旅游局原局长石东升、耒阳市发展和改革局原党委书记刘洪汉。

据记者了解,2013年12月10日,耒阳市委召开常委

会,决定免去涉案3名干部的职务。此前几天,3名干部被带到衡阳市纪委调查,后被放回。12月11日,耒阳在线论坛有帖子曝光了此事。“同时免去3名干部职务,而且是因为被拍视频敲诈”,该事件很快就成为除衡阳人大代表贿选案外最热门的话题。

据《南方都市报》

江苏检察院官员将护士打成瘫痪 当班医生被挠伤

昨日,据江苏省人民检察院官方微博“江苏检察在线”消息,日前,网传江苏省人民检察院宣传处处长董安庆携其妻省教育电视台科技馆副馆长袁某,在南京市口腔医院涉嫌殴打医护人员。涉事的检察院宣传处处长董安庆已被停职,纪检组正对其应承担的责任进行认定。据了解,受伤护士被诊断为下肢瘫痪,仍在医院治疗。目前,司法机关已介入调查此事。

受伤护士被诊断为下肢瘫痪

2月26日上午,江苏省检察院召开党组会,专门研究宣传处处长董安庆24日晚间在口腔医院发生的事件,研究决定:一、即时停止董安庆履行处长职务,接受纪检部门对其问题的审查;二、省检察院纪检组抓紧调查,对董安庆应负的责任进行认定,依法依规严肃处理;三、省检察院坚决支持公安机关依法处理此事件

有微博25日爆料,南京口腔医院一名护士和一名

医生,因为医院要安排一名男重症患者与一名女患者临床,被女患者父母打伤,受伤女护士脊髓损伤、心包胸腔积液,目前仍在南京市鼓楼医院接受治疗。

有医生透露,事后打人者到卫生局投诉了医院安排男女患者同病房一事,打人者也让亲戚到医院道歉。

昨天下午约3时,南京鼓楼医院的一名医生向记者证实,受伤护士正在该院的关节手足外科就诊,被诊断为下肢瘫痪。

床位不够,男女患者被安排同病房

事情经过为24日傍晚,一名男性患者因舌下腺囊肿手术,术中出现大出血,紧急转入南京口腔医院,入院时血压很低,已休克,立即进行急诊手术。当时已知重症病房无空床,整个病区仅三人间女床房有一张空床。当班护士和一名即将出院的女患者沟通,暂时将重症者安排在其隔壁,明天就可换床。医护人员后来都以为安排妥当,将全麻术后的病人送入病房,护士也回到了护士站继续工作。

不料25日凌晨,女患者打电话把此事告诉了家长,其父母赶到医院后,用伞殴打了当值护士陈星羽,值班的朱医生赶来后也被挠伤,但无大碍。

有医生告诉记者,整个过程被医院监控记录了下来,打人的主要是袁亚平。事发后,打人者第一时间报了警,警方出警后“什么都没有处理”。之后,打人者也向卫生局投诉医院安排男女病人混住,但尚未有结论公布。

据《南方都市报》

二战中国劳工 首次在国内起诉日企

26日上午,37位原二战中国劳工及遗属向北京市第一中级人民法院递交诉状,就二战期间被强掳至日本做苦役,起诉日本焦炭工业株式会社及三菱综合材料株式会社。这意味着中国民间对日索赔经历了漫长的在日诉讼之路却一无所获之后,首次在国内提起相关诉讼。

祖籍河北的老人张世杰今年88岁,他不到20岁时就被日本侵略军抓到长崎做苦役。现有材料记载,1943年4月至1945年5月间,像张世杰这样被强掳的中国人有近4000。而当年最大的劳工年龄78岁,最小的11岁。时光流逝,像张世杰这样的幸存者已是极少。律师团成员之一、来自山西晋丰律师事务所的王晨告诉记者,这次起诉主要有两项诉讼请求。“诉求基本是两项:一个是谢罪,在相关媒体上做出道歉;另一个是索赔,基本是人均100万元人民币的标准。”

中广国际

京沪6地查出74家会所 所有政府机关消费记录

近期,“会所中的歪风”成为各地区各部门在党的群众路线教育实践活动中严肃整治的重点,一些在公园和文物保护单位开设的私人会所被停业整顿,一些在名人故居、文化遗址等场所开展的经营被叫停。

2013年12月22日,中央纪委与中央党的群众路线教育实践活动领导小组联合下发《通知》,要求严肃整治“会所中的歪风”。

公安部对北京、上海、重庆、沈阳、太原、厦门6个城市的697个历史建筑和公园进行摸排,发现会所74个,一些会所有政府机关、事业单位、国有企业和金融机构消费记录。

中央党的群众路线教育实践活动办公室负责人介绍,下一步,将继续督促各省市开展专项整治工作,严肃查处党员领导干部出入私人会所、吃喝玩乐等顶风违纪行为;督促有关部门按照管理职能加强对历史建筑、公园等公共资源中私人会所问题的政策研究,制定相关政策加强监管。 据新华社

深圳坐拥20亿资产村官 昨日受审



网曝“坐拥20亿资产”的深圳龙岗南联村官周伟思,因涉嫌在当地旧城改造项目中收受逾5000万的巨额贿赂,被控涉嫌受贿罪、非国家工作人员受贿罪、单位行贿罪三项罪名,26日在深圳市中级法院受审。 新华网